

漯河安全生产简报

第65期

(安全生产大检查专刊 第44期)

漯河市安全生产委员会办公室

2022年12月12日

【安排部署】

12月9日，**临颖县**组织召开安全隐患整治专项督导工作推进会，对安全隐患排查整治工作进行再安排、再部署。会议要求，各督导组要高度重视，加大督导力度，注重隐患整改时效，做到隐患真整改，形成工作闭环，切实保障全县安全形势持续稳定。

12月8日，**源汇区**组织召开安全生产调度会，分析研判劳动密集型企业安全生产、消防安全存在的主要风险，并对全区安全防范工作进行安排部署。会议要求，要在思想上高度重视，明确排查责任，针对整治重点制定周密细致的工作方案，全面抓好落实，确保隐患排查治理工作取得实效。会后，源汇区组织应急、消防等部门对空冢郭镇陈家港工业园进行督导暗访，并对相关企

业负责人进行约谈，要求企业将存在的安全隐患限期整改到位。

12月8日，**市住建局**党组书记、局长舒畅主持召开党组（扩大）会议。会议重点听取了全市自建房安全专项整治“回头看”工作完成情况，并对全市房屋建筑安全隐患排查整治工作进行再部署、再明确、再落实。会议要求，要持续发挥市房屋建筑安全隐患排查整治专项行动工作专班办公室的能动作用，推动“回头看”工作走深走实；要坚持把自建房安全专项整治“回头看”工作作为当前最为紧迫的政治任务来抓，明确方案部署，狠抓工作落实，确保“回头看”工作稳中求进、见实见效，坚决守住房屋安全底线。

12月12日，**市应急管理局**党委书记、局长孙全忠主持召开局重点工作第67次周交办会议，传达学习习近平总书记重要讲话和上级有关会议精神，对盯紧抓牢当前安全生产重点工作进行再安排、再部署。会议要求，一要加强专项行动统筹调度。要聚焦劳动密集型企业、危化、工贸、非煤矿山、交通运输、城镇燃气、城乡建设领域安全生产专项整治，坚持周调度周研判，紧盯牵头部门履职尽责，指导县区开展专项整治。要组织市安委会七个督导检查组、市局八个调研督导组全面启动督导检查工作，及时通报表扬，压紧压实各方责任，切实守牢安全底线。二要严厉查处违规动火作业。坚持高压严打态势不松懈，查要从严、行必有果，加大通报曝光力度，强化宣传教育，做到“打击一个、警示一片”。三要开展烟花爆竹打非行动。要学好《烟花爆竹安全管理条例》，加强与公安、交通、供销社等的协作配合，积极履

职，严查严处。四要关注养老机构消防安全。要积极对接，了解情况，掌握进度，确保养老机构安全生产形势持续稳定。

【督导检查】

12月11日下午，**舞阳县**县长朱暑光对化工园区安全整治提升工作进行督导检查，实地查看安全整治提升工作推进情况，针对存在的问题现场交办，要求各相关部门和企业严格按照化工园区安全整治提升标准，迅速落实整改到位，确保圆满完成安全整治提升任务。

12月9日，**经济技术开发区**管委会主任赵焕林带领应急、住建、督查等部门到项目工地、生产企业检查施工安全规范、特殊作业整治、消防设施运行等情况，详细听取相关企业负责人安全生产工作汇报，对现场发现的问题提出整改要求，同时，强调要进一步强化风险意识和底线思维，以“时时放心不下”的责任感，从严从实、落实落细各项安全防范措施，建立安全排查整治长效机制，狠抓问题整改落实，坚决遏制各类安全事故发生。

【隐患排查】

12月5日，**舞阳县**组织应急等部门执法人员对加油站开展年度执法检查工作，对发现的隐患问题要求立即整改，确保加油站安全运行。

12月6日，**临颍县**组织消防、应急等部门对产业集聚区企业进行消防隐患专项检查，对存在较大消防隐患的3家企业采取临

时查封措施。12月8日，**临颖县**组织人员到人员密集型企业，实地查看企业安全生产风险点，对发现的问题现场进行交办。要求企业深刻汲取安阳“11·21”火灾事故教训，全面落实企业安全生产主体责任，扎实做好安全生产隐患排查整改工作，确保全县安全生产形势平稳有序。

12月6日，**郾城区**组织消防等部门对人员密集型企业进行消防检查，对发现的消防安全隐患，要求企业严格落实限期整改制度，强化督促整改进度，将安全生产工作落到实处。

12月8日，**源汇区**组织应急、消防、工信等部门对小企业、小作坊较为集中的小村铺工业园区开展安全生产、消防安全检查，对发现的问题现场交办，并提出整改要求、整改时限，确保安全隐患真整改、真落实。

12月6日，**召陵区**组织应急等部门对7家重点危险化学品储存企业和加油站进行集中执法检查。对执法检查中发现的油气泄露报警仪线路接触不良、卸油区静电接地报警无电源等问题和隐患，立即责令企业负责人立行立改，逐项消除安全隐患，确保企业生产安全。

12月7日，**经济技术开发区**采取“专家+执法人员”的方式对辖区13家企业开展安全生产检查。共发现各类安全隐患和问题54条，现场提出整改措施，要求企业明确专人负责整改，镇（办）持续跟踪落实，确保安全隐患和问题整改到位。

12月10日，**城乡一体化示范区**组织人员开展安全生产大检查“回头看”专项整治行动。检查组一行先后深入重点企业、重点

场所，现场详细查看各经营单位消防通道、消防设施、企业用电和隐患自查自纠台账等情况，督促各企业要认真落实各项安全防范措施，加强安全隐患排查整改工作。12月11日，**城乡一体化示范区**组织人员对辖区人员密集型场所等重点安全领域进行安全检查。检查组到辖区重点企业消防设施、生产安全等情况进行实地督导，并针对问题隐患整改台账进行逐项销号，确保隐患排查整改到位。

12月5日，**西城区**采取“专家+执法人员”的模式，对辖区企业进行安全生产隐患排查并对前期安全生产大检查整治结果“回头看”，确保隐患“动态清零”，守牢安全发展底线，切实保障辖区人民群众生命财产安全。

近期，**市住建局**组织开展第四季度建筑施工安全生产大检查，发现西城区企业总部港项目3台施工升降机存在重大安全隐患。市住建局立即对该项目下达停工整改通知书，并依法依规对3台施工升降机进行拆除。

【宣传教育】

12月8日，**市应急管理局**组织河南永光电力科技有限公司等多家企业召开电焊等动火作业警示教育会。会上全体人员共同观看了火灾事故警示教育片《河南宇天化工2022年“1·5”事故警示片》，传达学习了习近平总书记对安阳市凯信达商贸有限公司“11·21”火灾事故重要指示精神，通报了近期国内火灾事故教训，并现场解答相关问题，企业负责人和特种作业人员代表进行

了发言表态，进一步提高了企业动火作业安全管理能力和水平。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、
西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
